



脸书在新西兰恐袭案后调整直播规则

在新西兰克赖斯特彻奇恐袭案发生后, 社交媒体“脸书”宣布, 将收紧用户使用Live直播的权限, 违反一系列网络规则的用户将被临时禁止直播。

3月15日, 新西兰克赖斯特彻奇市的两座清真寺发生枪击事件。据警方数据, 枪击造成50人死亡, 另有50人受伤。新西兰总理杰辛达·阿德恩称所发生的事件为恐怖袭击。28岁的澳大利亚籍男子布伦顿·塔兰特被控谋杀罪。

据悉, 塔兰特录制了袭击一座清真寺的视频, 并在社交网络上进行了直播。



近段时间, 伊美关系持续紧张

哈梅内伊称美伊之间不会爆发战争

新华社德黑兰5月15日电 据伊朗新闻电视台消息, 伊朗最高领袖哈梅内伊14日发表谈话, 表示当前伊美关系虽然紧张, 但两国不会爆发战争。

哈梅内伊当天接见了伊朗国家立法、司法和行政部门代表。他说美国政府很清楚, 陷入新的冲突不符合美国国家利益。

“两国(伊朗和美国)都非

常清楚, 无论爆发战争抑或战后, 双方都不会得到任何好处。”不过哈梅内伊也强调, 伊美之间的对抗虽然不包括“军事选项”, 但是一场“意志的较量”, 而伊朗人民将会坚定地抵抗美国的压迫, 直到美国知难而退。

哈梅内伊也明确表示, 美国当前正试图削弱伊朗的实力, 包括军事实力和在地区的战略影响

力, 只要美国继续奉行敌视伊朗的政策, 伊朗就不会与美国展开谈判。

近段时间, 伊美关系持续紧张。伊朗总统鲁哈尼8日宣布, 部分中止履行伊核协议。美国也于近期向中东地区增兵, 包括部署“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群和B-52战略轰炸机等。

尚未得到最终证实。这间银行网点被彻底炸毁。目前, 警方封锁了现场。

报道称, 伤者都没有生命危险, 已被送医治疗。警方正在就这起事件进行调查。

巴基斯坦一银行发生爆炸 至少20人受伤

中新网5月16日电 据俄罗斯卫星网报道, 当地时间16日早上, 巴基斯坦旁遮普省萨迪加巴德市的一家私人银行网点发生强烈爆炸, 造成至少20人受伤。

据报道, 执法机构称这是液化气钢瓶爆炸事故, 但这一说法

澳大利亚人最想去哪工作? 报告显示澳航居首

中新网5月15日电 据澳洲网报道, 近期, 在对近1.1万名澳大利亚人进行调查后, 人力资源公司任仕达(Randstad)发布了有关报告。报告显示, 澳航(Qantas)成为澳大利亚人最向往的工作地点。

报道称, 任仕达对10861名澳大利亚人的就业意向进行了调查, 并总结出了澳大利亚排名前150家澳人最想就业的地方, 其中包括企业、慈善机构、政府还有公共机构。

任仕达发现, 澳航公司的排名较2018年榜单提升了两个名次, 已一跃成为澳大利亚人最

向往的就业地点, 而2018年位列第一的苹果公司则下滑至第三名。排名第二的是来自墨尔本的非营利性私人医疗保健集团Epworth HealthCare。值得注意的是, 这家集团的排名较2018年上升了41位。

对此, 任仕达澳大利亚首席执行官瑞博特表示: “缩小预期与现实的差距是令雇主有吸引力的方式, 这也是澳航擅长的地方……在过去的几年中, 澳航显示出了强劲的业务表现。这对寻求稳定的澳大利亚雇员来说极具吸引力。”

值得注意的是, 2018年度

高等教育行业的受欢迎程度显著提高。任仕达还发现, 生命科学行业首次成为对澳大利亚人最具吸引力的行业。

此外, 澳大利亚人向往的就业领域还包括教育、科学和技术活动以及公共行政和国防等。

任仕达还对澳大利亚人工作中最具吸引力的品质进行了研究。结果显示, 54%的受访者认为工作与生活的平衡是在原岗位继续就业的原因, 其次吸引他们的是工资与福利(52%)以及就业稳定性(47%), 还有40%的受访者认为工作“具有令人愉快的氛围”很重要。

美国威斯康星州发生枪击案 1名消防员中枪身亡

海外网5月16日电 当地时间15日下午5点30分左右, 美国威斯康星州发生一起枪击案, 1名消防员不幸中枪身亡, 枪击案还造成3人受伤。

据美联社报道, 事件发生在阿普尔顿市中心的一个公交站, 住在公交站对面的民众莫宁称, 她先是听到枪声, 后来透过窗户她看到枪手朝一名女性开枪, 之后又射中一名男性, 随后沿街边逃跑。

当地消防官员表示正在对该事件进行调查。中枪身亡的消防员已经在当地消防局工作了14年。

澳大利亚前总理鲍勃·霍克去世 生前致力推进澳中关系

澳大利亚第二十三任总理鲍勃·霍克(Bob Hawke)去世, 享年89岁。

据当地媒体报道, 鲍勃·霍克的妻子布兰奇(Blanche Alpuget)16日在一份声明中说: “今天我们失去了鲍勃·霍克, 一个伟大的澳大利亚人——很多人会说他是战后最伟大的澳大利亚人。”布兰奇还说: “他在家安详地死去。”

资料显示, 鲍勃·霍克1929年12月9日出生于南澳大利亚堡德城。曾就读于西澳大学, 并获得法学士学位和文学(经济学)学士学位。1956年, 他从英国牛津大学学成归国, 在澳洲国立大学开始研究工作。1970年至1980年间, 他曾任澳大利亚工会委员会主席。1983年霍克当选为联邦议会反对党领袖。在1983年3月的联邦大选中, 他率领工党赢得了执政党地位, 并成功连任三届总理, 成为工党史上在任时间最长的一位总理。1991年霍克卸任, 并于1992年从联邦议会退休。

据媒体报道, 霍克一直致力于推进澳中关系的发展。

委内瑞拉政府与反对派谈判

据美联社报道, 委内瑞拉官员透露, 委内瑞拉政府及反对派特使已启程前往挪威, 就解决危机举行会谈。报道中援引一名反对派人士的消息称, 双方高级成员将在挪威首都奥斯陆分别与挪威外交部举行会谈。

消息人士透露, 委内瑞拉政府派出了新闻通信部长豪尔赫·罗德里格斯和米兰达州州长赫克托·罗德里格斯前往奥斯陆。反对派方面则由议员冈萨雷斯带队, 政治顾问杰拉尔多·布莱德和费尔南多·马丁内斯陪同前往。

报道中还说, 马杜罗在电视讲话中并未直接就谈判发表评论, 但是他说, 罗德里格斯目前在海外执行“非常重要”的任务。

也门胡塞武装: 多国联军空袭萨那致6人死亡

也门胡塞武装16日说, 沙特阿拉伯领导的多国联军当天对也门首都萨那实施密集空袭, 造成至少6名平民死亡。

胡塞武装当天通过控制的马西拉电视台说, 该武装位于萨那市中心人口密集地段的多个军事场所及附近数十座民宅当天早晨遭到多国联军的空袭, 与此同时, 萨那北部的3个军营也遭到联军的多次空袭。

胡塞武装控制的卫生部门当天发布声明说, 萨那市中心的空袭造成6名平民死亡, 其中包括4名儿童, 另有30多人受伤。此外, 由于部分人员伤势严重, 死亡人数可能会增加。

救援人员告诉新华社记者, 遭到空袭的民宅大多损毁严重, 他们正在废墟下寻找可能的生还者。

沙特阿拉伯领导的多国联军16日说, 多国联军当天对也门胡塞武装的军事目标采取了军事行动。多国联军发言人图尔基表示, 联军空袭的目标是胡塞武装在萨那的武器仓库和军事哨所, 目的是破坏胡塞武装“实施侵略行为的能力”。

2014年9月, 也门胡塞武装夺取也门首都萨那, 后占领也门南部地区, 迫使也门总统哈迪前往沙特避难。2015年3月, 沙特等国发起代号为“果断风暴”的军事行动打击胡塞武装。作为报复, 胡塞武装经常向沙特境内发射导弹。